
 
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 

з питань екологічної політики та 
природокористування 

 
 

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008,  www.rada.gov.ua   

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  2 3 7  
 

                   30 червня 2025 року 

 

у режимі відеоконференції 

14:00 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Короленко-Усова В.Ю., 

Криворучкіна О.В., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Нестеренко К.О., 

Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Шахов С.В., Чорний В.І., Якименко П.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Матусевич О.Б., Фельдман О.Б. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Хала О.А., Ярмоленко О.В. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Симоненко В.А.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.;  

Овчинникової Ю.Ю. – Горелова Н.С., Сіпєєв В.А.; Мандзія С.В. –  

Погребняк М.В.; Прощука Е.П. – Тимочко С.Т. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

 

Марчук Ігор Петрович – народний депутат України, 

Киреєва Вікторія Станіславівна – заступник Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України, 

Перелигін Єгор Євгенович – заступник Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України, 

Ковальчук Костянтин Олексійович – заступник Міністра розвитку громад 

та територій України, 

Висоцький Тарас Миколайович – перший заступник Міністра аграрної 

політики та продовольства України, 

Драп’ятий Богдан Євгенович – заступник Міністра внутрішніх справ 

України, 

Кіндратів Віталій Зіновійович – заступник Міністра економіки України, 
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Примуш Роман Борисович  - заступник Голови Державної служби України 

з надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій 

і цифровізації, 

Іщенко Григорій Григорович – Голова Державного агентства України з 

управління зоною відчуження, 

Філатов Герман Олександрович – заступник Голови Державного агентства 

водних ресурсів України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій 

та цифровізації, 

Квас Ілля Євгенович – начальник Шостого територіального управління 

Міністерства закордонних справ України, 

Віштак Ігор Анатолійович – директор Департаменту аграрного розвитку 

Міністерства аграрної політики та продовольства України, 

Сурай Віталій Анатолійович – в.о. директора Департаменту 

життєзабезпечення Міністерства розвитку громад та територій України, 

Ляшок Сергій Анатолійович – начальника відділу природних ресурсів та 

екологічної безпеки Департаменту видатків виробничої сфери Міністерства 

фінансів України, 

Кримов Денис Олександрович – начальник відділу правового оформлення 

державного кордону Департаменту міжнародного права Міністерства 

закордонних справ України, 

Перехейда Наталія Олександрівна – начальник відділу супроводу 

інвестиційних проектів Управління індустріальних парків та супроводу 

інвестицій Міністерства економіки України, 

Чижик Надія Юріївна – заступник начальника відділу з питань державної 

політики в сфері поводження з радіоактивними відходами Державного агентства 

України з управління зоною відчуження, 

Гарник Олег Володимирович – експерт Аналітичного центру ВАОМС 

"Асоціація міст України", 

Арсенюк Тетяна Андріївна – заступник виконавчого директора 

Всеукраїнської Асоціації ОТГ, 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України, 

Колобродова Олена Володимирівна – представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини з соціальних та економічних прав, 

Мирошниченко Юлія – представник Офісу Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини, 

Клим’юк Діана, Капітонов Владислав – помічники-консультанти 

народного депутата України Геращенко І.В. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 

Сергій Васильович. 
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Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

Мандзій С.В. запропонував додати питання для обговорення щодо 

результатів засідання підкомітету 25 червня 2025 року стосовно звернення 

Української асоціації операторів зв’язку «Телас». 

Овчинникова Ю.Ю. запропонувала додати питання про інформування 

щодо роботи з питань  європейської інтеграції. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

1. Про перегляд висновку Комітету від 16.06.2025 на проект Закону про 

Загальнодержавну цільову екологічну програму поводження з 

радіоактивними відходами (реєстр. № 12356), підготовлений до другого 

читання. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Хала Олена Анатоліївна 

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

удосконалення норм законодавства у сфері питного водопостачання та 

водовідведення (реєстр. № 13349 від 05.06.2025), поданий Кабінетом 

Міністрів України. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович   

Ярмоленко Оксана Василівна 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

3. Проект Закону про  припинення дії, вихід та денонсацію міжнародних 

договорів України, укладених Урядом України з урядами Російської 

Федерації, Республіки Білорусь та в рамках Співдружності Незалежних 

Держав (реєстр. № 0315 від  22.05.2025), поданий Кабінетом Міністрів 

України. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Хала Олена Анатоліївна 

4. Проект Закону про приєднання України до Міжнародного договору про 

генетичні ресурси рослин для продовольства і сільського господарства 

(реєстр. № 0323 від 05.06.2025), поданий Президентом України. 
 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Ярмоленко Оксана Василівна 



4 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний з урахуванням запропонованих змін. 
 

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 0. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про перегляд висновку Комітету 

від 16.06.2025 на проект Закону про Загальнодержавну цільову екологічну 

програму поводження з радіоактивними відходами (реєстр. № 12356), 

підготовлений до другого читання. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Перелигін Є.Є., Іщенко Г.Г., 

Ляшок С.А. 

Іщенко Г.Г. проінформував щодо пропозицій до законопроекту. 

Перелігин Є.Є. висловив позицію Міністерства захисту довкілля та 

природних ресурсів України щодо законопроекту та звернувся з проханням його 

підтримки. 

5. Проект Закону про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та 

Урядом Румунії про співробітництво в галузі запобігання, обмеження та 

пом’якшення наслідків надзвичайних ситуацій (реєстр. № 0326 від 

18.06.2025), поданий Кабінетом Міністрів України. 

Допов.:  Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

6. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну 

підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні" 

(реєстр. № 13352 від 09.06.2025), внесений народним депутатом України  

Марчуком І.П.  та іншими народними депутатами України. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Хала Олена Анатоліївна 

7. Про лист голови підкомітету з питань цивільного захисту населення та 

територій Мандзія С.В. щодо результатів засідання підкомітету 25 червня 

2025 року стосовно звернення Української асоціації операторів зв’язку 

«Телас»  

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Питання внесено до розгляду додатково 

8. Інформація голови підкомітету з питань лісових ресурсів, біорізноманіття, 

природних ландшафтів, об'єктів природно-заповідного фонду та з питань 

адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу 

Овчинникової Ю.Ю.  щодо роботи з питань  європейської інтеграції. 

                            Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

Питання внесено до розгляду додатково 
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Ляшок С.А. висловив позицію Міністерства фінансів України щодо 

внесення змін до законопроекту. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Переглянути висновок Комітету від 16.06.2025 (протокол № 236) на 

проект Закону про Загальнодержавну цільову екологічну програму поводження 

з радіоактивними відходами (реєстр. № 12356), підготовлений до другого 

читання. 

2. Врахувати пропозиції, викладені у мотивувальній частині цього 

висновку, щодо остаточної редакції назви і тексту статей законопроекту 

відповідно до пункту 4 частини першої статті 118 Регламенту Верховної Ради 

України для внесення до порівняльної таблиці, підготовленої до другого 

читання, та подати їх в остаточній редакції Комітету від народного депутата 

України Бондаренка О.В., а всі інші відхилити. 

Назву законопроекту викласти в такій редакції "Про затвердження 

Загальнодержавної цільової екологічної програми поводження з радіоактивними 

відходами на 2025-2032 роки".  

3. З урахуванням викладеного, з 228 поправок і пропозицій: 

врахувати - №№ 1, 16, 173, 180, 191, 223 (всього врахувати – 6); 

відхилити - №№ 2-15, 17-172, 174-179, 181-190, 192-222, 224-228 (всього 

відхилити – 222). 

4. Надати Голові Комітету право вносити техніко-юридичні правки до 

законопроекту під час його підготовки до розгляду у другому читанні та при 

внесенні до порівняльної таблиці та додатків пропозицій та поправок, за 

результатами прийнятих Комітетом рішень, змінювати нумерацію у разі 

необхідності. 

5. Рекомендувати Верховній Раді України законопроект із новою назвою 

"Про затвердження Загальнодержавної цільової екологічної програми 

поводження з радіоактивними відходами на 2025-2032 роки" (реєстр. № 12356) 

прийняти в другому читанні та в цілому як Закон. 

6. Доповідачем від Комітету при розгляді питання на пленарному засіданні 

Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань подолання 

наслідків Чорнобильської катастрофи, народного депутата України Магеру 

Сергія Васильовича. 

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

головний консультант Хала Олена Анатоліївна 
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2. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про 

внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення норм 

законодавства у сфері питного водопостачання та водовідведення  

(реєстр. № 13349 від 05.06.2025), поданого Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера  С.В., Лабунська А.В., 

Ковальчук К.О., Перелігин Є.Є., Киреєва В.С., Гарник О.В., Колобродова О.В., 

Сурай В.А. 

 

Ковальчук К.О. представив законопроект та звернувся з проханням 

підтримати його. 

Ярмоленко О.В. проінформувала щодо висновків і пропозицій до 

законопроекту. 

Перелігин Є.Є. повідомив про відсутність зауважень та пропозицій 

Міндовкілля до законопроекту. 

Гарник О.В. зазначив, що Асоціації міст України підтримує законопроект 

та вислов технічне зауваження до нього. 

Колобродова О.В. висловила позицію Офісу Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини щодо підтримки законопроекту та запропонувала 

внести правку щодо умов, за яких можуть надаватися тимчасові відступи. 

Магера С.В. висловив деякі зауваження щодо цілей законопроекту та його 

впливу у подальшому на споживачів. 

Лабунська А.В. зазначила про необхідність проведення розрахунків для 

розуміння наслідків прийняття законопроекту. 

Киреєва В.С. погодилася з Колобродовою О.В. щодо необхідності 

доопрацювання законопроекту під час підготовки до розгляду у другому читанні 

з метою визначення умов для встановлення тимчасових відступів. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного 

тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання проект Закону 

про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення норм 

законодавства у сфері питного водопостачання та водовідведення (реєстр.  

№ 13349 від 05.06.2025), поданий Кабінетом Міністрів України, та за 

результатами його розгляду у першому читанні прийняти за основу. 

Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 

визначено народного депутата України Криворучкіну О.В. 

 

Рішення прийнято: за – 6, проти – 0, утрималися – 2. 

 

Висновок Комітету додається. 
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Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

заступник керівника секретаріату Ярмоленко Оксана Василівна 

 

3. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про  

припинення дії, вихід та денонсацію міжнародних договорів України, укладених 

Урядом України з урядами Російської Федерації, Республіки Білорусь та в 

рамках Співдружності Незалежних Держав (реєстр. № 0315 від 22.05.2025), 

поданий Кабінетом Міністрів України. 

  

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради України 

пропозицію про прийняття за основу та в цілому проекту Закону України про 

припинення дії, вихід та денонсацію міжнародних договорів України, укладених 

Урядом України з урядами Російської Федерації, Республіки Білорусь та в 

рамках Співдружності Незалежних Держав (реєстр. № 0315 від 22.05.2025), 

поданого Кабінетом Міністрів України.  

2. Висновок Комітету направити до Комітету з питань зовнішньої політики 

та міжпарламентського співробітництва. 

 

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  

                          головний консультант Хала Олена Анатоліївна 

 

4. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про 

приєднання України до Міжнародного договору про генетичні ресурси рослин 

для продовольства і сільського господарства (реєстр. № 0323 від 05.06.2025), 

поданий Президентом України. 

  

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Висоцький Т.М., Киреєва В.С. 

 

Висоцький Т.М. представив законопроект. 

Киреєва В.С. зазначила, що Міндовкілля підтримує законопроект. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради України 
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пропозицію законопроект про приєднання України до Міжнародного договору 

про генетичні ресурси рослин для продовольства і сільського господарства 

(реєстр. № 0323 від 05.06.2025), поданий Президентом України Зеленським В.О., 

прийняти за основу і в цілому. 

2. Висновок направити до Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва. 

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  

                          заступник керівника секретаріату Ярмоленко Оксана Василівна 

 

5. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про 

ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Румунії про 

співробітництво в галузі запобігання, обмеження та пом’якшення наслідків 

надзвичайних ситуацій (реєстр. № 0326 від 18.06.2025), поданий Кабінетом 

Міністрів України.  

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Драп’ятий Б.Є., Примуш Р.Б. 

 

Драп’ятий Б.Є. представив законопроект та звернувся з проханням 

підтримати його. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань інтеграції України до Європейського 

Союзу внести пропозицію Верховній Раді України проєкт Закону про 

ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Румунії про 

співробітництво в галузі запобігання, обмеження та пом’якшення наслідків 

надзвичайних ситуацій (реєстр. № 0326 від 18 червня 2025 року), поданого 

Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу і в цілому. 

2. Висновок направити до Комітету з питань інтеграції України до 

Європейського Союзу. 

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

                          головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 
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6. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про 

внесення змін до Закону України "Про державну підтримку інвестиційних 

проектів із значними інвестиціями в Україні" (реєстр. № 13352 від 09.06.2025), 

внесений народним депутатом України  Марчуком І.П.  та іншими народними 

депутатами України. 

  

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Марчук І.П., Перелигін Є.Є., 

Кіндратів В.З., Киреєва В.С. 

 

Марчук І.П. представив законопроект. 

Перелигін Є.Є. зазначив про пропозиції і зауваження Міндовкілля до 

законопроекту. 

Киреєва В.С. зауважила щодо ризиків, які вбачаються у питанні осушення 

земель та запропонувала під час підготовки до другого читання внести до 

законопроекту деякі уточнення. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань економічного розвитку внести на 

розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу  

законопроекту про внесення змін до Закону України "Про державну підтримку 

інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні" (реєстр. № 13352    

від 09.06.2025), поданий народним депутатом України Марчуком І.П. та іншими 

народними депутатами України, з урахуванням зауважень Комітету. 

 

2. Висновок направити до Комітету з питань економічного розвитку. 

 

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  

                          головний консультант Хала Олена Анатоліївна 

 

7. 

 

СЛУХАЛИ: Голову підкомітету з питань цивільного захисту населення та 

територій Мандзія С.В. щодо результатів засідання підкомітету 25 червня               

2025 року стосовно звернення Української асоціації операторів зв’язку «Телас».  

 В обговоренні взяли участь: Мандзій С.В., Бондаренко О.В., Драп’ятий Б.Є., 

Примуш Р.Б. 
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УХВАЛИЛИ: 

Взяти до відома рішення підкомітету та направити його до відповідних 

органів з метою його виконання. 

 

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

                          головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

 

8. 

 

СЛУХАЛИ: Інформацію голови підкомітету з питань лісових ресурсів, 

біорізноманіття, природних ландшафтів, об'єктів природно-заповідного фонду та 

з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського 

Союзу Овчинникової Ю.Ю.  щодо роботи з питань  європейської інтеграції. 

 В обговоренні взяли участь: Овчинникова Ю.Ю., Бондаренко О.В. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Запросити представників Міндовкілля для заслуховування на одному з 

наступних засідань Комітету інформації міністерства про результати 

двосторонньої зустрічі з Європейською Комісією в рамках здійснення 

офіційного скринінгу відповідності законодавства України праву ЄС за 

переговорним розділом 27 «Довкілля та зміна клімату». 

 

Голосування за цим питанням не проводилось. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

                          заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович 

 

 

 
Голова Комітету            Олег БОНДАРЕНКО 

 

 


